
SOLUTION
La solution suivante n’est peut-être pas celle qui va 
être mis en oeuvre par les élèves. Mais certaines 
idées apparaitront après quelques tâtonnements.
Il y a 5 lignes, la somme des chiffres est donc un 
multiple de 5. Le nombre se termine donc par 5 ou 0. 
Le chiffre ٥ ne peut pas être 0 car la colonne de 
gauche n’aurait pas de sens. C’est donc un 5.
Puisqu’il n’y a pas de retenue le signe ١ correspond 
donc à 1. Enfin, le signe ٢ correspond à un 2.

La bonne réponse est la réponse C.


